



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## Житель округа осужден за особо тяжкие преступления



Доказательства, собранные следователями следственного управления СК РФ по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре признаны судом достаточными для вынесения приговора 35-летнему жителю Нижневартовска. Он признан виновным в совершении 5 преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ.

Следствием и судом установлено, что подсудимый неоднократно совершал насильственные действия сексуального характера в отношении малолетней падчерицы. Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 13 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

31 Июля 2017

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1153969>